

Tisk:

5+2dny

20. prosince 2012

Sport | 61

## Prestiž běžeckých závodů stoupá

Vytrvalecké běžecké závody na Znojmsku svou příjemnou atmosférou lákají stále více zájemců.

LADISLAV BASTL

**Znojmo** – Navzdory občasným výkyvům počásí zájem o přespolní běhy v našem regionu rok od roku stoupá.

Nejen kvůli atraktivním terénům, ale hlavně díky dobré a promyšlené organizaci Znojemskeho běžeckého poháru, který představuje celkem devět závodů různých délek i traťových profilů.

Ročník 2012/2013 začal v říjnu Krumlovským během a pokračoval dalšími dvěma v Gránicích – O pohár firmy SAS a Avanti během. Do konce kalendářního roku je v plánu ještě Předvánoční běh Pálavou, Vánoční běh Elektrokov Znojmo (alias populární Corso běh) a Silvestrovský běh v Třebíči.

Kromě toho se první adventní neděli již uskutečnil ve vánočně vyošňovaném městě Znojme první Adventní běh Znojmem, za vydatné podpory radnice a řady sponzorů.

Parta několika dalších běžeckých nadšenců se pravidelně zúčastňuje i akci Běžec Vysočiny (Jihlavsko) nebo Envinet cupu (Třebíčsko), eventuelně dílčích závodů Jihomoravského kraje respektive Crosslaufsérie v Rakousku.



Vlevo vítěz Zdéněk Hnilo a nejmladší účastník, šestý Ondřej Seitl.



Foto: Ladislav Bastl (2x)

### Tradiční Adventní běh Znojmem

Netradiční akce začala na Horním náměstí v pravé poledne startem nesoutěžního rodinného běhu na 1200 metrů po trase přes Václavské náměstí, kolem kostela sv. Mikuláše, Lazebnickou ulici na Masarykovo náměstí a Obrokovou ulici do cíle.

Následoval štafetový závod základních a středních škol, v pěti kategoriích se na start dostavilo 66 čtyřčlenných štafet. Hlavního závodu se zúčastnilo 88 mužů a žen.

„Byl to pěkný závod, dost diváků, trať se mi nezdála nijak náročná. Sice jsem vyhrál, ale běžel jsem špatně,“ byl k sobě po závodě až příliš kritický suverénní vítěz Zdéněk Hnilo, který již

několikrát v minulosti vyhrál i Vánoční běh ve Znojme. Oficiálně sice nezavodí za žádný klub, bydlí v Pardubicích, ale ve vánoční čas se vždy objeví u rodiny v Příměticích, přijde – vidí a vyhraje.

Tak tomu bylo i tentokrát, trať dlouhou 7,2 kilometrů zvládl za 24:07 minut. Druhý doběhl zkušený Rakušan Alois Redl, třetí byl Josef Michalec a čtvrtý Vojtěch Čabala. Kategorii žen (3,6 kilometru) vyhrála Kateřina Dobková v čase 14:43 minut, před patnáctiletou znojmskou atletkou Šivlou Shannon.

### Pohár pro stálci

Druhý závod Zimního běžeckého poháru se běžel

od Spáleného mlýna v Gránicích po náročné trati s velkým převýšením přes Hradiště, celkem 9,3 kilometru. Nejvíce sil ve finiši zbylo trojici: 1. Lukáš Soral 37:08 minut, (UNI Brno), 2. Jozef Michalec 37:10 minut, 3. Vojtěch Čabala 37:15 minut (oba Znojmo).

Závod žen na 3,1 kilometru vyhrála stálce běžeckého nebe Kateřina Dobková za 14:12 minut (závodí za AK Perná).

### Při Avanti běhu přišlo strmé klesání

Třetí závod poháru měl start i cíl U Obří hlavy pod znojmskou přehradou. Trať vedla podél řeky Dyje k železničnímu mostu, odtud asi do poloviny Kraví hory, po

vrstevnici a s prudkým klesáním k cíli. Muži absolvovali 5,3 a ženy 2,7 kilometru.

Vytrvalcům UNI Brno dokázali řádně vzdorovat jen znojmeští Čabala s Michalcem.

**Pořadí mužů:** 1. Aleš Palko (UNI Brno) 18:46 minut, 2. Vojtěch Čabala 18:53 minut, 3. Petr Kotyza (UNI) 19:10 minut, 4. Lukáš Soral (UNI) 19:17 minut, 5. Josef Michalec 19:21 minut.

**Pořadí žen:** 1. Kateřina Doubková (AK Perná) 11:48 minut, 2. Šárka Horáková (Přstice) 11:56 minut, 3. Hana Fučíková (Černín) 12:12 minut.

### Adventní běh závod škol

#### Základní školy

##### 4.–5. třída:

ZŠ Znojmo, Mládeže (Achrer, Gold, Černý, Stehlík)

##### 6.–7. třída:

ZŠ Leandra Čecha Nové Město na Moravě (Zdražil, Suchý, Chodil, Hubáček)

##### 8.–9. třída:

ZŠ Znojmo, Mládeže (Moltaš, Németh, Kabilková, Matula)

#### Střední školy

1.–2. ročník: Gymnázium Dr. Karla Polesného, Znojmo (Vala, Rožnovský, Lander, Tóth)

3.–4. ročník + nástavby: SOU a SOŠ Přímětická, Znojmo (Šindelář, Třetina, Čabala, Rožnovský)